

2024年11月严一集团大事记简报

严一时报

MAJOR EVENTS OF THE YEAR

年度大事记

[11月] NOVEMBER

11月7日，周口市政府领导莅临严一集团考察交流

立冬之际，周口市政府领导一行如冬日暖阳莅临严一集团，展开了一次具有战略意义的考察交流。此次来访不仅是对严一集团综合实力的深入考察，也标志着严一集团与地方政府携手探索产业合作、推动区域经济高质量发展的新起点。

集团接待团队向来访领导详细介绍了公司的发展历程、战略规划、业务布局，带领领导观摩了产品展厅、生产线，并就集团城发板块和产业投资板块的业务情况进行了详细介绍。周口市领导对集团综合实力给予了高度肯定，并表示，希望未来能在项目投资、产业导入、资产盘活以及工程分包等多个领域的建立更深层次的合作关系，共同推动区域产业的优化升级，实现区域经济和产业生态的协同发展。



应石家庄同福集团邀请，严一集团董事长携多位集团高管前往石家庄同福集团参观拜访，此行旨在深入了解同福集团在大健康产业、城乡融合发展和乡村振兴方面的先进模式，寻找双方在业务合作上的契合点。

严一高层团队依次参观了栾城的大健康食品产业园、正定的同福爆品仓以及塔元庄的乡村振兴示范园。集团董事长贾总表示，严一的“城市发展+多元产业”战略与同福的“乡村振兴+供应链创新”模式高度契合。双方在城乡融合、智慧物流、供应链管理等领域具备深度合作潜力，未来的合作将围绕供应链整合和智慧物流体系搭建展开。严一集团将携手同福集团，共同推动区域市场的创新与活力，切实实现社会效益与经济效益的双赢，为居民带来更便捷的现代化服务。



11月22日，严一集团新员工培训在集团衡水总部如期举行。此次培训共有来自线上和线下的42位新伙伴参加，旨在帮助新人快速融入集团，夯实基础，为未来的工作注入更多信心与动力。

活动为新员工介绍了集团的发展历史，集团的业务架构与组织架构，更为新员工详细阐释了集团企业文化，产品线与生产工序等。

在培训尾声的分享环节，新同事们表达了对培训的感想：“通过今天的培训，不仅了解了企业，更明确了自己的方向，对自己在严一的未来信心满满！”。

集团秉承以人为本的用人理念，对加入集团的每一位新人都高度重视，通过培训不仅是企业基本情况的学习，更是团队融合的一次契机。新伙伴们也满怀热情与信心，准备在新的岗位上脚踏实地，充分发挥自己的才能，与集团一同迈向更加辉煌的明天！



全球建筑与建材领域的顶级盛会——THE BIG 5 INTERNATIONAL BUILDING & CONSTRUCTION SHOW（以下简称 THE BIG 5）在阿联酋迪拜如火如荼地开展。作为中东地区规模最大、最具影响力的建筑行业展览会，本次展会汇聚了全球超过 1500 家参展商和数万名专业买家，覆盖建筑材料、机械设备、建筑科技等全产业链条，是业内最重要的交流与合作平台之一。

严一国际贸易团队再次参展亮相，用专业与真诚的服务，为全球客户展示了集团产品的优势，以及与我司合作的空间，赢得了客户的高度认可，严一集团正将优质的产品和服务逐步推向全球市场！



以“链接世界，共创未来”为主题的第二届中国国际供应链促进博览会（链博会）在北京中国国际展览中心（顺义馆）隆重开幕。这场全球供应链领域的顶级盛会，汇聚了来自世界各地的行业领军企业与前沿成果，展示了供应链上下游的协同与整合创新。

链博会不仅是展示产品与技术的平台，更是一个推动行业共赢与合作的桥梁。严一集团在展会期间积极参与多场专题论坛，与业内领先企业探讨供应链数字化与智能化的未来发展路径，为多行业深度合作打下坚实基础。同时，严一通过与全球客户和合作伙伴的互动交流，进一步明确了在全球供应链网络中承担的重要角色。

在本次盛会上，严一国际贸易团队作为健康生活链的重要参展企业，携多款核心产品亮相 E2 馆，充分展现了其在供应链管理和服务中的卓越能力。